
Zápis č.32/2026 

ze zasedání zastupitelstva obce Knovíz  

konaného dne 30.3.2026 od 17:00 hodin  
 

Začátek: v 17:00 hodin 

Ukončení:  v 19:37 hodin  

 

Přítomni:  Richter Vítězslav, Štulíková Martina, Růžek Václav, ing.Seiboth Ivan, 

Stejskalová Kateřina, Mladá Lucie, Novotná Petra (příchod 17:49) 

 

Omluven: -  

 

Hosté:  K. Kafková, J. Merna, J. Stahl, L.K., L. Kletečka 

                        

Zasedání zastupitelstva je usnášeníschopné.  

 

Program: 

1) Zahájení a určení zapisovatele a ověřovatelů zápisu 

2) Schválení a doplnění programu 

3) Kontrola usnesení 

4) Stanovení počtu členů zastupitelstva obce Knovíz volených ve volbách do 

zastupitelstev obcí. 

5) Žádost o dobrovolný příspěvek MAS na rok 2026 Přemyslovské střední Čechy o.p.s. 

6) Spádovost dětí do ZŠ Pchery 

7) Žádost o schválení účetní závěrky MŠ Knovíz za rok 2025 a rozdělení hospodářského 

výsledku. 

8) Žádost o finanční příspěvek paní P.D. na nákup sportovních triček pro účastníky 

sportovních setkávání občanů „Zdravá chůze s holemi“ v obci Knovíz 

9) Výběrové řízení k odstranění staveb statku č.p.1 v k.ú. Knovíz a stavba opěrné zdi 

10) Žádost o příspěvek na spolkovou činnost pro rok 2026 ZO ČSV Knovíz – včelaři 

11) Projednání nabídek k uzavření nové smlouvy o obstarání věci  

12) Žádost o pokračování podpory Linky bezpečí, z.s. 

13) Různé 

14) Diskuze 

15) Usnesení 

16) Závěr 

 

K bodu 1) 

Zasedání zastupitelstva obce Knovíz zahájil starosta Vítězslav Richter v 17:00 hodin. Starosta 

obce konstatoval, že zasedání bylo řádně svoláno podle zákona č. 128/2000 Sb. Dále uvedl, že 

je přítomno šest členů zastupitelstva z celkového počtu sedmi členů zastupitelstva. Paní Petra 

Novotná se omluvila, že přijde později. Zastupitelstvo obce Knovíz je usnášeníschopné. Dále 

navrhl zapisovatele zápisu paní Karolínu Kafkovou, ověřovatele zápisu paní Martinu 

Štulíkovou a paní Kateřinu Stejskalovou. 

Výsledek hlasování: 6x PRO 

Usnesení č. 1 bylo schváleno. 

 

K bodu 2) 

Program doplněn o body: 

13) Žádost o sponzorský dar na běžeckou akci „Zvoleněves RUN“ 

Výsledek hlasování: 6x PRO 

Usnesení č. 2 bylo schváleno 

 



 

K bodu 3)  

Kontrola usnesení z jednání z 26.1.2026. 

- splněno 

 

K bodu 4) 

Zastupitelstvo obce Knovíz stanovuje podle § 67 zákona č. 128/2000 Sb. pro volební období 

2026-2030 počet zastupitelů obce Knovíz v počtu 7 (slovy sedm). Počet členů zastupitelstva 

obce ve volebním období 2026-2030 bude zveřejněn na úřední desce do 2 dnů po jeho 

stanovení.  

Výsledek hlasování: 6x PRO 

Usnesení č. 4 bylo schváleno. 

  

K bodu 5) 

Starosta informoval zastupitele o žádosti o finanční příspěvek 10,-Kč na občana a rok na činnost 

společnosti Přemyslovské střední Čechy o.p.s., jejíž jsme členy. Žádost přišla datovou 

schránkou do podatelny Obecního úřadu Knovíz dne 17.2.2026. Celková částka činí 5.870,- Kč 

na rok za obec Knovíz. Bude uzavřena Veřejnoprávní smlouva o poskytnutí neinvestiční dotace 

a následně bude dodáno vyúčtování dotace ze strany společnosti Přemyslovské střední Čechy 

o.p.s. do 28.2.2027. Zastupitelé obce Knovíz schvalují proplacení částky 5.870,-Kč a pověřují 

starostu Vítězslava Richtera k podpisu Veřejnoprávní smlouvy na rok 2026. 

Výsledek hlasování: 6x PRO 

Usnesení č. 5 bylo schváleno. 

 

K bodu 6) 

Starosta obce informoval zastupitele o doručené výpovědi z Dohody o vytvoření společného 

školského obvodu spádové základní školy Pchery a výpověď Smlouvy o poskytování příspěvku 

na neinvestiční výdaje provozu školského zařízení. Obě smlouvy jsou vypovězeny mezi obcí 

Knovíz a obcí Pchery ke dni 1.9.2026. Důvodem výpovědi je naplněná kapacita ZŠ Pchery          

a nemohou nadále garantovat přijetí dětí z obce Knovíz. Dále starosta informoval, že pro školní 

rok 2026/2027 jsou děti z obce Knovíz již přijaté do ZŠ Pchery. Starosta oslovil s žádostí               

o vytvoření společného školského obvodu Město Slaný. Město Slaný odpovědělo, aby obec 

Knovíz kontaktovala s žádostí odbor kultury a školství v září 2026, z důvodu nutnosti 

posouzení vyhodnocení kapacity po letošních zápisech do základních škol. Zastupitelé navrhují 

oslovit v září 2026 Město Slaný a zjistit možnosti v dalších obcích, městech o možnostech 

uzavření smlouvy k vytvoření společného školského obvodu spádové základní školy. 

Bod projednán bez usnesení. 

 

K bodu 7)   

Zastupitelstvo obce Knovíz schvaluje účetní závěrku MŠ Knovíz za rok 2025 a souhlasí 

s převedením hospodářského výsledku ve výši 12.268,73 Kč do rezervního fondu. 

Výsledek hlasování: 6x PRO 

Usnesení č. 7 bylo schváleno. 

 

K bodu 8)   

Paní P. Dudová podala dne 18.3.2026 do podatelny obecního úřadu žádost o poskytnutí dotace 

z rozpočtu obce Knovíz na nákup sportovních triček pro účastníky sportovních setkávání 

občanů „Zdravá chůze s holemi“ v obci Knovíz, kterou pořádá. Zastupitelé obce Knovíz 

schvalují příspěvek ve výši 10.000,- Kč paní P. Dudové na rok 2026 a pověřují starostu 

Vítězslava Richtera k podpisu Veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace v souladu 

s ustanovením § 10 a odst. 5 zákona č. 250/2000 Sb. z rozpočtu obce s tím, že je příjemce 

povinen předložit obci vyúčtování poskytnutého příspěvku do 31.12.2026. 

Výsledek hlasování: 6x PRO 



Usnesení č. 8 bylo schváleno. 

 

K bodu 9)   

a) Zastupitelé v souladu s protokolem o otevírání a hodnocení nabídek, které proběhlo dne 

11.3.2026 projednali nabídky a projednali podrobnosti zadávacího řízení s tím, že 

s vybranou firmou bude sjednána schůzka k dořešení podrobností ohledně termínů 

stavebních úkonů a financování. Dne 11.3. 2026 proběhlo zahájení otevírání a 

hodnocení nabídek: 

- STAVMIX s.r.o.    v částce 5 914.336,00 Kč 

- DEMSTAV group, s.r.o.   v částce 8 773.496,00 Kč 

- PRAGOTRADE spol. s r.o.   v částce 5 298.744,00 Kč 

- Výtahy MKV s.r.o.    v částce 9 699.247,00 Kč 

- Energie - stavební a báňská a.s.  v částce 6 760.089,00 Kč 

Po doporučení hodnotící komise vybrali ekonomicky nejvýhodnější nabídku firmy 

PRAGOTRADE spol. s.r.o. Tímto zastupitelé schvalují přidělení veřejné zakázky 

„Odstranění staveb statku čp.1 v k.ú. Knovíz a stavba opěrné zdi“ vybranému dodavateli 

PRAGOTRADE spol. s.r.o., IČ: 16189612, sídlem Maršálka Rybalka 379, 273 08 

Pchery – Humny. Dále zastupitelé obce Knovíz pověřují starostu Vítězslava Richtera 

k podpisu Smlouvy o dílo. 

Výsledek hlasování: 6x PRO 

b) Zastupitelé obce Knovíz na základě přidělení veřejné zakázky k „Odstranění staveb 

statku čp.1 v k.ú. Knovíz a stavba opěrné zdi“ schvalují uzavření příkazní smlouvy o 

výkonu činnosti technického dozoru investora mezi obcí Knovíz a KPCM s.r.o. pro tuto 

akci dle bodu č. 9 a) tohoto zápisu. Zastupitelé pověřují starostu Vítězslava Richtera 

k podpisu Příkazní smlouvy.  

Výsledek hlasování: 6x PRO 

Usnesení č. 9 a), 9 b) bylo schváleno. 

 

K bodu 10)   

Zastupitelé obce Knovíz schvalují příspěvek ve výši 8 000,- Kč Českému svazu včelařů, z.s. – 

Základní organizaci Knovíz na základě žádosti ze dne 16.3.2026 na rok 2026 a pověřují starostu 

Vítězslava Richtera k podpisu Smlouvy o finančním příspěvku z rozpočtu obce s tím, že je 

příjemce povinen předložit obci vyúčtování poskytnutého příspěvku do 31.12.2026. 

Výsledek hlasování: 5x PRO, 1x ZDRŽEL 

Usnesení č. 10 bylo schváleno. 

 

Paní Petra Novotná, příchod 17:49 hod. 

 

K bodu 11)   

Obec Knovíz na základě dohody z minulého roku dále hledá možnosti v uzavření smlouvy na 

odchyt psů v obci Knovíz u jiného obstaratele. Starosta informoval zastupitele o nabídkách k 

uzavření nové smlouvy o obstarání věci s útulkem BADY z.s. nebo útulkem Svoboda pro Lexy 

ve Smečně. 

- K. Stejskalová seznámila zastupitele s tím, že útulek BADY z.s. by v letošním roce 

zajistil odchyt a umístění zdarma a v následujícím roce za cenu 26,- Kč za občana a rok. 

Informovala zastupitele o situaci v útulku Bouchalka, kde dle jejích informací jsou psi 

velmi zanedbaní a útulek Bouchalka situaci nezvládá. Dle jejího názoru a názoru řady 

lidí v jejím okolí Bouchalka vede praktiky, které jsou na hraně zákona. 

- V. Růžek se vyjádřil, že tuto situaci zmiňoval již v loňském roce host na jednání 

zastupitelstva. Zmínil, že z důvodu toho, že obec v loňském roce nenašla jiného 

obstaratele, byla opětovně uzavřena smlouva o obstarání věci s Psím útulkem 

Bouchalka. 

- Starosta seznámil zastupitele se skutečností, že byl v Psím útulku Bouchalka osobně a 

neshledal žádné nedostatky. Oznámil, že v té době zde probíhala kontrola, která také 



neshledala žádné nedostatky. Vyjádřil se k nabídkám na nového obstaratele s tím, že 

útulek BADY z.s. má velkou dojezdovou vzdálenost pro potřebu rychlého zásahu 

k odchytu psa. 

- Místostarostka představila možnost uzavření smlouvy o obstarání věci s útulkem 

Svoboda pro Lexy ve Smečně. S majitelkou osobně jednala, odchyt provádí. V letošním 

roce by od obce požadovali sponzorský dar v podobě kotce pro psy a v následujícím 

roce by byla uzavřena smlouva za cenu 20,- Kč za občana a rok. 

- P. Novotná reagovala, že v loňském roce nebylo lehké najít útulek, který by smlouvu o 

obstarání věci s obcí uzavřel. Připomněla, že útulky požadovaly převzetí psa jedině od 

městské policie nebo od pracovníka obce s tím, že bude dovezen. Dále uvedla, že pokud 

byl útulek, který tuto smlouvu nabízel, pak nebyl v dojezdové vzdálenosti. Z tohoto 

důvodu byla na rok 2026 uzavřena smlouva s Psím útulkem Bouchalka, která provádí 

službu odchytu pro obec. Uvedla, že až po zveřejněných problémech s Psím útulkem 

Bouchalka se nabídka služeb rozšířila v dalších útulcích o možnost odchytu psů. 

- J. Stahl uvedla, že jako členka dvou spolků může potvrdit špatnou zkušenost s Psím 

útulkem Bouchalka, kde se osobně setkala s odmítnutím návštěvy vnitřních prostor ze 

stran útulku. Dále uvedla, že útulek Bouchalka byl osloven s tím, že jim bude poskytnut 

věcný dar, ale Psí útulek Bouchalka dar odmítl. 

- K. Stejskalová: Uvedla, že Psí útulek Bouchalka nečeká od lidí hmotné dary, ale 

preferuje finanční dary. 

- Ing. Seiboth: Navrhl z důvodu dojezdové vzdálenosti oslovit útulek ve Smečně. 

- L.K.: Dotázal se paní K. Stejskalové, zda se jedná o podložené a prokázané informace. 

Uvedl, že obec má jednat o smlouvě směřující k obstarání věci-odchytu psů. Tato 

smluvní činnost chrání především zdraví a život občanů před napadením psem. Zákon 

tím přednostně řeší zdraví člověka a ochranu občanů. 

- V. Růžek: Odpověděl, že tato situace se řeší z důvodu stížností občana na podmínky 

života zvířat v útulku Bouchalka. Reagoval, že odchycení psi v tomto útulku jsou po 

odchytu následně umístěni v útulku, než jsou umístěni do rodin nebo navráceni majiteli. 

- Zastupitelé se dohodli jednat s útulkem Svoboda pro Lexy ve Smečně o možnosti 

uzavření nové smlouvy o obstarání věci. 

Bod projednán bez usnesení. 

 

K bodu 12)   

Na Obecní úřad Knovíz přišla žádost o pokračování podpory Linky bezpečí, z.s k poskytnutí 

příspěvku ve výši 6.000,-Kč na provoz dětské krizové linky, která je našim občanům 

k dispozici. Zastupitelé se postupně vyjádřili k tomuto bodu s tím, že zastupitelé obce Knovíz 

se rozhodli přispět Lince bezpečí, z.s. stejnou částkou jako v minulém roce, a to ve výši 3.000,- 

Kč a pověřují starostu Vítězslava Richtera k podpisu Smlouvy o finančním příspěvku. 

Výsledek hlasování: 7x PRO 

Usnesení č. 12 bylo schváleno. 

 

K bodu 13)   

Dne 27.3.2026 přišla do podatelny obecního úřadu žádost o sponzorský dar na běžeckou akci 

„Zvoleněves RUN“ od JKFitPro. Žádají o finanční sponzorský dar, který by byl využit na nákup 

odměn, občerstvení, výrobu a nákup medailí pro účastníky závodů. Trasy závodů jsou vedeny 

i přes obec Knovíz a tras je celkem devět. Zastupitelé obce Knovíz žádost projednali a shodli 

se, že i nadále upřednostňují sponzorovat akce v obci, a pořádané místními občany.  

Výsledek hlasování: 7x PROTI 

Usnesení č. 13 nebylo schváleno. 

 

K bodu 14) Různé 

- Starosta: Informoval zastupitele o oznámení konání velikonoční bohoslužby a nabídky 

součinnosti ze stran Filiální pravoslavné církevní obce v Knovízi, jako církevní obce 

Pražské pravoslavné eparchie. Velikonoční bohoslužba se uskuteční v noci z 11.4.2026 



na 12.4.2026 v kostele Všech svatých v Knovízi. Pořadatelem byla oslovena i Policie 

ČR a Krajský úřad. Obec reagovala s tím, že po dobu mše nesmí být rušen noční klid, 

musí být zachováván pořádek v obci, dodržována zvýšená pozornost a ohleduplnost při 

parkování všech vozidel tak, aby nebránila výjezdu ani vjezdu z garáží, z dvorů 

rodinných domů a cest od nemovitostí a pořadatel je povinen zajistit koordinátory 

v místě konání. 

- Ing. Seiboth: Upozornil, že již v minulosti byli obeznámeni s tím, že musí dodržet určitý 

počet účastníků mše z důvodu problému parkování v obci. Navrhl, aby si účastníci 

zajistili parkování např. v komplexu JZD. 

- L.K.: Upozornil, že v případě nesprávného parkování je řešení přestupců na Policii ČR 

nikoliv na straně obce, čímž reagoval na to, že občané volají na obec k sjednání nápravy. 

- J. Stahl: Navrhla zajistit při této akci větší počet koordinátorů od pořadatelů akce. 

- Ing. I.Seiboth: Souhlasil s navýšením počtu koordinátorů na akci a navrhl jednat s církví 

před akcí s tím, že prevencí lze dosáhnout největších výsledků. V případě, že akce bude 

opakované problémová, uvědomit o tom pronajímatele kostela. 

- Starosta: Navrhl zastupitelům zadat k výrobě vánoční adventní svícen, který by byl 

umístěn v parku u jedle. Vánoční strom každoročně zdobí Mateřská škola. Svícen by 

vyrobil místní občan za cca. 20.000,-Kč. 

- Zastupitelé s pořízením věnce souhlasí. 

- Místostarostka: Informovala zastupitele, že „Čerti“ věnovali 50.000,-Kč na rehabilitaci 

chlapce a nyní by chtěli věnovat herní prvek obci v hodnotě 50.000,-Kč. Dotázala se, 

zda zastupitelé souhlasí s umístěním prvku do parku za obecním úřadem a přijetím 

tohoto daru. 

- Zastupitelé souhlasili s tím, že upřesní přesné místo k umístění. 

- Místostarostka: Informovala zastupitele o akci Velikonoční tvoření, které se uskutečnilo 

v neděli 29.3.2026 v Hospodě Na mýtince. Uvedla, že účast byla veliká a akce se 

povedla. 

- Starosta: Poděkoval občanům za účast na akci „Ukliďme Česko-Ukliďme Knovíz“, 

která se uskutečnila v sobotu 28.3.2026. Uvedl, že akce se vydařila, účastníci nasbírali 

60 pytlů odpadu. 

- K. Stejskalová: Dotázala se na pokácený strom u hřbitova a dále na stromy u potoka, 

které byly navrtané k odběru mízy. 

- Starosta: Uvedl, že strom byl poražen již v loňském roce na základě dendrologického 

posudku. Dále odpověděl, že nádoby na sběr mízy byly odstraněny dříve, než jsme 

provedli vlastní opatření, z toho důvodu již není možné najít viníka. Ujistil zastupitele, 

že tento vzniklý problém bude i nadále řešit. 

- Ing. I. Seiboth: Dotázal se na lokalitu Knovíz 22, zda je již zkolaudováno deset 

nemovitostí a bude naplněna smlouva. Dále se dotázal, zda Slovanka Development již 

dodala veřejné osvětlení do zástavby za kostelem. 

- Starosta: Odpověděl, že s investorem zástavby Knovíz 22 jednal s tím, že z důvodu 

personální změny musí smlouvu a kolaudace zkontrolovat a následně uvede vše do 

pořádku. Dále uvedl, že s firmou Slovanka Development jednal o sloupech veřejného 

osvětlení několikrát, vše je přislíbeno a čeká na dodání. 

- Místostarostka: Reagovala, že při jednáních byla přítomna a potvrdila přislíbení, že 

veřejné osvětlení bude obci dodáno. 

- Starosta: Informoval zastupitele, že demolice černé stavby za „Ořechovnou“ je 

prodloužena do 30.6.2026 na základě žádosti majitele. Usnesení o prodloužení 

odstranění stavby vydalo MěÚ Slaný. 

- Starosta: Informoval zastupitele, že 19.3.2026 s paní místostarostkou a zástupcem SÚS 

proběhlo místní šetření na zprůchodnění cesty k autobusu na křižovatce na Prahu. Bude 

vytvořena cesta, která bude přínosem pro občany docházející na tento autobus. 

 

K bodu 15) Diskuze 

- J. Merna: Dotázal se jaký povrch bude na cestě k autobusu na křižovatce do Prahy. 



- Starosta: Odpověděl, že zde bude položena drť- recyklát, který bude uválcován. 

- J. Merna: Dotázal se, zda povrch umožní jízdu na kole. 

- Ing. Seiboth: Odpověděl, že cesta nebude mít parametry cyklotrasy.  

- J. Merna: Dotázal se na informace ohledně čipování nádob na odpad v obci dle 

minulého zápisu. 

- K. Kafková: Odpověděla, že se zatím čeká na seminář od svozové firmy. Dále uvedla, 

že získané informace z obcí, které tento systém v loňském roce zavedly jsou neúplné, 

jelikož ještě nemají vše vyhodnocené. Informovala, že obce ušetřily na slevě na 

skládkování, ale vzrostla cena za tříděný odpad a bio odpad. Dále uvedla, že čipování 

nádob a program na sledování váhy dané nádoby činil cca 100.000,-Kč. Občané na 

platbě ve většině případech ušetřili, ale u tříděných odpadů byl zaznamenán často 

vhozený i komunální odpad, pro který se naopak cena pro obec zvýšila.  

- L. Kletečka: Informoval zastupitele, že přišel na jednání zastupitelstva jako zástupce 

dobrovolných hasičů Pchery s informacemi o navýšení platby dle Smlouvy o spolupráci 

při zabezpečování požární ochrany k zajištění účinné ochrany života a zdraví občanů a 

majetku před požáry v obci Knovíz uzavřenou mezi obcí Knovíz a obcí Pchery 

z 15.000,-Kč na 30.000,-Kč ročně. Uvedl, že na příští jednání zastupitelstva dodá 

podklady, které budou k projednání v bodu programu. Dále požádal zastupitele o 

zvážení možnosti darovat dobrovolným hasičům mobilní hasičskou sadu, která by 

usnadnila práci při ochraně v obci a obecních akcích před požárem, na kterých zajišťují 

součinnost.  

- L.K.: Dotázal se, zda zřizovatelem dobrovolných hasičů je obec Pchery a zda je někdo 

z vedení – zastupitelů obce členem místních hasičů. 

- L. Kletečka: Odpověděl, že zřizovatelem je obec Pchery, ale členem z vedení obce 

Pchery není nikdo. 

- L.K.: Uvedl, že na konci roku zasílal informace k zvýšení možností obrany obecních a 

občanských zájmů ve věci teoretické budoucí výstavby VTE/FVE a chtěl by se zeptat, 

jak v té věci obec postoupila. 

- Starosta: Uvedl, že tyto informace a smlouvu s meridian Nová Energie s.r.o. zaslal 

k posouzení právníkovi. Dále uvedl, že odpověď získal až nyní a musí jí teprve 

prostudovat. Informoval, že obec je smluvně vázána právě s meridian Nová Energie 

s.r.o. 

- L.K.: Odpověděl, že obec je vázána pouze k určitému pozemku uvedenému ve smlouvě, 

ale navrhovanou stavební uzávěru dle jeho návrhu může obec aplikovat na celý zbytek 

katastrálního území obce Knovíz. 

- Starosta: Materiály prostuduje a osloví územní plánování ve Slaném. 

K bodu 16) Usnesení 

- Usnesení byla přijata k jednotlivým bodům. 

 

K bodu 17) Závěr 

Závěr zasedání v 19:37 hodin 

 

Datum vyhotovení zápisu: 2.4.2026 

 

Zapsala:              Karolína Kafková   ……………………………… 

 

Starosta:    Vítězslav Richter      ……………………………… 

 

Místostarosta:   Martina Štulíková   ……………………………… 

 

Ověřovatelé:   Kateřina Stejskalová   ……………………………… 

 

    Martina Štulíková   ……………………………… 

 


